

Warszawa, dnia 21 sierpnia 2020 roku

Nr sprawy: 0301.ELZ.260.1.8.2020

Do uczestników postępowania

Dotyczy: Postępowanie na organizację i przeprowadzenie studiów podyplomowych w roku akademickim 2020/2021

Krajowa Szkoła Skarbowości informuje, że otrzymała zapytania dotyczące treści ogłoszenia o zamówieniu i udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy przewidują Państwo możliwość zgłoszenia i przeprowadzenia studiów 100 % online?

Odpowiedź

Patrz pkt 3 Ogłoszenia o zamówieniu oraz odpowiedź na pytanie nr 2.

Pytanie nr 2

W obecnym stanie rozwoju pandemii COVID-19, mając na względzie troskę o zdrowie społeczności akademickiej wielu rektorów już podjęło decyzję o całkowitym przejściu w semestrze zimowym na zdalny tryb nauczania. Dotyczy wszystkich form kształcenia prowadzonych w poszczególnych uczelniach. Należy spodziewać się, że w najbliższym czasie władze kolejnych uczelni podejmą działania o zbliżonym charakterze. Wobec powyższego zachodzi obawa, że przedstawione w ww. Ogłoszeniu warunki w zakresie terminów i sposobu prowadzenia zajęć (naprzemiennie: online i stacjonarnie są już w obecnym stanie niemożliwe do spełnienia. Ponadto zachodzi obawa, że w niektórych ośrodkach szkoleniowych jak np. w Białobrzegach pojemność sali wykładowej uniemożliwia rozsądzenie grupy 40 słuchaczy tak, by zachować odległości między osobami zalecane przez Ministerstwo Zdrowia oraz GIS.

Czy wobec powyższego oraz pogarszającej się sytuacji epidemicznej byłoby możliwe uwzględnienie tych okoliczności w warunkach realizacji zamówienia tak, żeby w Postępowaniu na organizację i przeprowadzenie studiów podyplomowych w roku akademickim 2020/2021 studia zorganizowane oraz przeprowadzone w semestrze zimowym wyłącznie w trybie on-line, przy zagwarantowanym wysokim poziomie merytorycznym były traktowane na równi z zajęciami prowadzonymi naprzemiennie: on-line i stacjonarnie. Celem proponowanej zmiany jest zagwarantowanie najwyższego poziomu bezpieczeństwa słuchaczy i wykładowców.

Odpowiedź

Zamawiający zapisy pkt 3 Ogłoszenia o zamówieniu (*Opis przedmiotu zamówienia*) pozostawia bez zmian. Jednocześnie Zamawiający informuje, że w związku z koniecznością zagwarantowania bezpieczeństwa słuchaczy i wykładowców będzie dokonywał zmian w trybie realizacji szkoleń uwzględniając aktualnie obowiązujące regulacje i wytyczne organów państwowych w kwestiach dotyczących zagrożenia epidemiologicznego.

Pytanie nr 3

W ramach modułu III studiów podyplomowych pod nawa Rachunkowość finansowa, zarządca i sprawozdawczość finansowa (Moduł: Rachunkowość finansowa) punkt 1. Otrzymał brzmienie: „Rachunkowość finansowa jednostek – według ustawy o rachunkowości (UoR) i MSR2”, które sugerowałyby położenie nacisku tylko na przepisy MSR nr 2 „Zapasy”. Z kontekstu wynika jednak, że intencją Zamawiającego było odwołanie się do przepisów wszystkich MSR i MSFF a nie jedynie wybranego standardu”

Czy wobec powyższego należ założyć, że punkt 1. ma brzmieć „1.Rachunkowość finansowa jednostek – według ustawy o rachunkowości (UoR) i MSR”?

Odpowiedź

Tak. Zamawiający dokona odpowiedniej zmiany Ogłoszenia o zamówienia w Załączniku nr 1 do Ogłoszenia, Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, Część 4, moduł III pkt 1.

Z up. Dyrektora
Krajowej Szkoły Skarbowości
Marian Białek
ZASTĘPCA DYREKTORA
/podpis na oryginale/